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Η αφετηρία: Όταν η τάξη γίνεται παρέα 

Η εκδρομή μας ξεκίνησε νωρίς το πρωί με ενθουσιασμό και προσμονή, αφήνοντας πίσω τη Θεσσαλονίκη. 

Παρά τις αρχικά ανησυχητικές προβλέψεις για τον καιρό, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, σταθήκαμε 

τυχεροί: η βροχή έμοιαζε να σταματά σε κάθε μας σταθμό, κάνοντας τη διαδρομή μια όμορφη 

περιπέτεια. 

 

Το ξεκίνημα του ταξιδιού μας – μια υπόσχεση για εμπειρίες που θα μας μείνουν αξέχαστες. 

Η διαδρομή προς την Πάτρα 

Η εκδρομή μας ξεκίνησε νωρίς το πρωί, με ενθουσιασμό 

και προσμονή. Αφήνοντας πίσω τη Θεσσαλονίκη, 

κατευθυνθήκαμε προς την Πάτρα, κάνοντας στάση στα 

Ιωάννινα, όπου είχαμε την ευκαιρία να ξεκουραστούμε 

και να 

απολαύσουμε 

μια πρώτη 

«γεύση» 

ταξιδιού. 

Κατευθυνόμενοι 

προς την 

Πελοπόννησο, περάσαμε από την επιβλητική γέφυρα Ρίου – 

Αντιρρίου, ένα σύγχρονο τεχνολογικό επίτευγμα μήκους 2.880 

μέτρων που εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη. 



Φτάνοντας αργά το απόγευμα στην Πάτρα, γνωρίσαμε μια πόλη ζωντανή, γεμάτη ιστορία. Από το παλιό 

κάστρο που την προστατεύει αιώνες μέχρι τον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Ανδρέα, η Πάτρα συνδυάζει 

το ένδοξο παρελθόν με τη χαρά του περίφημου καρναβαλιού της. 

Αρχαία Ολυμπία: Η ιδέα της ειρήνης 

 

Τη δεύτερη μέρα επισκεφθήκαμε την Αρχαία Ολυμπία, τον ιερό τόπο του Δία και τη γενέτειρα των 

Ολυμπιακών Αγώνων. Περπατώντας ανάμεσα στα ερείπια και το αρχαίο στάδιο, νιώσαμε τη μαγεία μιας 

γιορτής που ένωνε όλους τους Έλληνες κάτω από την ιδέα της ειρήνης και της τιμής. 

Ναύπλιο, Επίδαυρος & Μυκήνες: Στα ίχνη των Ηρώων 

Η τρίτη μέρα μας μετέφερε σε μέρη 

βγαλμένα από παραμύθι. Πρώτα 

στο Ναύπλιο, με το Παλαμήδι, το 

Μπούρτζι και τα πλακόστρωτα 

σοκάκια της πρώτης πρωτεύουσας 

της ελεύθερης Ελλάδας. 

Στη συνέχεια, στην Επίδαυρο, 

θαυμάσαμε το εντυπωσιακό 

αρχαίο θέατρο με την τέλεια 

ακουστική και μάθαμε για το ιερό 

του Ασκληπιού. 

 

Η περιήγηση ολοκληρώθηκε στις Μυκήνες, την πόλη του Αγαμέμνονα. Σταθήκαμε μπροστά στην Πύλη 

των Λεόντων, στον Θησαυρό του Ατρέα και θαυμάσαμε τα Κυκλώπεια τείχη. 



 

Μυκήνες – Θολωτοί τάφοι. 

 

Βραδινή έξοδος στην Πάτρα 

Η επιστροφή: Μέτσοβο & αναμνήσεις 

Την τέταρτη μέρα πήραμε τον δρόμο της επιστροφής, κάνοντας μια τελευταία στάση στο ορεινό 

Μέτσοβο. 

Αυτό το ταξίδι δεν ήταν απλώς μια εκδρομή. Ήταν ένα ταξίδι στον χρόνο και στις κοινές μας εμπειρίες, 

που μας ένωσε όλους λίγο περισσότερο. 


